Pe3yiabTaThl AHKETHPOBAHMSA POAMTEIEH 10 NMTAHUIO INKOJbHUKOB

1. Bam ceiH—104b 00€/1aeT B 1MIKOJIE?

Jla -81%
Het-19%

2. VnaTepecyeTech 1M Bbl OpraHu3aiuei
nutaausa’? Jla- 85%

Het-15%

3. JloBOJIBHBI M BBI KAYECTBOM
rmutaausa’? Jla- 95%

Het-5%

4. Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJIbHOMN
crosioBoit? J1a-80%
Her-20%

5. HpaButbcs u BameMy peOEHKY aCCOPTUMEHT OJII0]] B
mkone? Ja-75%
Her-25%

6. Kak BbI cuntaere, J0CTaTOYHO JIM pa3HOOOPA3HO MEHIO B
IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

J1a-80%
Het-20%

/. Kak BbI 1yMaere, Kak MOBJIMSIIO HA MUTAHKUE BAllIeTO peO&HKa
pa3Ho00pa3ue MEHIO B IIIKOJIHLHOM CTOJIOBOM?
[TonoxutenpHO-100%

8. Kaxk BBI qymaere, Hy>KHO JIM TIpUYYaTh peOEHKA K KYJIbType
enpbl? Jla— 100% kak B IIKOJIE TaK U JOMa

9. T'oBopuTe M BBI ¢ BallTUM PEOEHKOM O TI0JIb3€ TOW WJIW WHOW TTHIITH,
0 BUTAMHHAaX, COJAEPKAIIUXCS B Pa3HBIX OJr0ax?

Ha-20%
Her-15%
HNuorma-65%

10.Ecnu Ob1 paboTa CTOJIOBOM Baliel MIKOJIbI OTICHUBAIACH TI0
IITHOAIBHOU CUCTEME, UTOOBI BEI IIOCTABUIN?

46-48%
50-52%

11.YT00BI BBl U3MEHUJIN B OPTaHU3AIMH ITUTAHUS IIKOJIHHUKOB, B

pexuMe paboThl CTOJIOBOM.

MeHI0 -25%
Huuero,Bcé yctpauaet-75%



